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Ata da 38ª sessão ordinária, realizada em 29/12/2020. Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de dezembro 

do ano de 2020 (dois mil e vinte), na sala de sessões da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do 

Paraná, com sede na Rua Coronel Vida, 211, Centro, no horário regimental, foi realizada a 38ª 

(trigésima oitava) sessão ordinária da 4ª (quarta) sessão legislativa da 17ª (décima sétima) legislatura, 

presidida pelo Vereador Domingos Everaldo Kuhn, secretariada pelos Vereadores Anselmo 

Heimbecher Osório e Marcos Ribas e com a presença dos Vereadores Arildo Santos Zaleski, Denis 

Sanson, Gilmar Costa, João Alberto Ferreira da Costa, João Savi e Rogério Czelusniak. Havendo 

número legal de Vereadores o senhor Presidente, em nome de Deus e pelo Povo, declarou aberta a 

sessão e determinou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Solicitou 

ao Secretário que procedesse a leitura do expediente. Do Prefeito Municipal, excelentíssimo senhor 

Edir Havrechaki, ofício 403/2020, de 29/12/2020, em referência ao ofício 213/2020 e requerimento 

71/2020 da Câmara Municipal, encaminhando cópia do projeto da obra “beco e boulevard”. Do 

Presidente do SISMUP, senhor Cezar Ruzin, ofício 31/2020, de 29/12/2020, solicitando autorização 

para que dois representantes do sindicato e cinco servidores públicos municipais possam ingressar nas 

dependências da Câmara Municipal para acompanhar a 38ª sessão ordinária. Do Vereador Anselmo 

Heimbecher Osório requerimento 82/2020, solicitando o abono da sua falta na sessão extraordinária 

realizada em 28/12/2020. Do Vereador Gilmar Costa requerimento 83/2020, solicitando o abono da 

sua falta na sessão extraordinária realizada em 28/12/2020. Do Vereador João Alberto Ferreira da 

Costa moção de aplausos protocolada sob número 780/2020, ao senhor Rogério Geraldo Lima pelo 

prêmio de Obras Literárias no concurso Outras Palavras, selecionado na categoria coletânea de contos 

e crônicas com o projeto do livro Contaria, e moção de aplauso protocolada sob número 781/2020, ao 

senhor Arnoldo Monteiro Bach, pelo prêmio Jornada em Reconhecimento a Trajetória. Esgotada a 

matéria do expediente procedeu-se a verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos 

os Vereadores. Inscrito para fazer uso da palavra o Vereador Anselmo Heimbecher Osório com o 

assunto “gratidão”. Com a palavra, saudou o senhor Presidente, Mesa e demais Vereadores. Disse que 

não poderia deixar passar em branco esta sessão para agradecer. Que irá fazer um breve histórico dos 

vários anos de serviços prestados à comunidade de Palmeira. Que sempre esteve envolvido com o 

público, trabalhando na AMB; no Poder Executivo Municipal, como Diretor do Departamento de 

Assistência Social, onde pode ter contato com várias instituições do Município; e como Vereador, 

tendo ingressado no Legislativo em 2009. Falou que participou de comissões permanentes importantes 

da Casa. Que comunicou a palavra de Deus e convidou membros de diversas congregações para traze-

la e espalha-la mundo afora. Que seu trabalho sempre foi pautado pela técnica e legalidade e procurou 

os técnicos para embasar as suas falas. Relatou que foi um trabalho árduo e cumpriu a sua obrigação 

e seu dever, votando com ciência e consciência. Que não pode fazer tudo, mas deu o seu melhor. 

Agradeceu àqueles que confiaram no seu trabalho, aos seus colegas parlamentares, à assessoria da 

Casa e à sobretudo à Deus, que lhe protegeu e lhe livrou de muitos males. Agradeceu ainda à 

população palmeirense que lhe proporcionou a oportunidade de atuar como Vereador. Disse que 

entrou pela porta da frente da Câmara com a consciência tranquila e sai da mesma maneira, sendo 

grato pelo tempo que esteve na Câmara. Que só serve para viver quem vive para servir, e que é um 

servidor eterno da população palmeirense. Inscrito para fazer uso da palavra o Vereador João Alberto 

Ferreira da Costa com o assunto “agradecimento e previdência”. Saudou os senhores Vereadores e 

população Palmeirense. Disse que esta é a última sessão da Legislatura, mas que os Vereadores ainda 

podem contribuir com a cidade, assim como faziam antes de terem mandatos. Que saí extremamente 

animado da Câmara, que foi independente na sua atuação, e falará muito e muito bem dessa 

Legislatura, que foi extraordinária. Relatou que ontem houve uma reunião do RPPS onde foi 

informando que já saiu a certidão de regularidade previdenciária, com validade de seis meses, prazo 

suficiente para avaliar a situação do regime e tentar reparar o que for necessário. Falou que o projeto 

que trata do reajuste da alíquota de contribuição do RPPS pode ser deixado para votar para a próxima 

legislatura. Que perdeu algumas votações e ganhou outras, mas a população sempre saiu vitorioso, 

pois a democracia prevaleceu. Desejou que Deus acompanhe a todos e que Palmeira caminhe cada 

vez melhor. Seguiu-se então a ordem do dia. Em votação única foi aprovado por unanimidade o 

requerimento 82/2020. Em votação única foi aprovado por unanimidade o requerimento 83/2020. Em 

2ª discussão o projeto de lei 5596/2020. O Vereador João Alberto disse que os Vereadores devem se 

levantar para votar contra a proposição. O Vereador Denis Sanson disse que o projeto deve, 



 

Câmara Municipal de Palmeira | Rua Cel. Vida, 211 – Centro | (42) 3252 - 1648 | www.palmeira.pr.leg.br 

legalmente, ser votado. Que no seu entendimento, se o Executivo e o RPPS concordarem, pode ser 

feita uma tabela progressiva, e como há o prazo de seis meses, a questão pode ser discutida pelos 

próximos Vereadores. Falou que votará pela reprovação. Em votação, foi reprovado pela maioria. Em 

2ª discussão e votação foram aprovados por unanimidade os projetos de lei 5619 e 5621/2020. Escrito 

em explicação pessoal o Vereador Denis Sanson, com o assunto “agradecimento”. Agradeceu os 

Vereadores e servidores do Legislativo. Disse que sempre buscou representar a população de Palmeira 

e que a saída dos Vereadores Marcos, João Alberto, Domingos, Anselmo, Arildo, Gilmar e João Savi 

trará perdas para a Câmara. Parabenizou o Vereador Rogério pela reeleição. Que o amanhã à Deus 

pertence. O senhor Presidente disse que está há vários anos na vida pública. Que Palmeira mudou 

muito graças à atuação dos Vereadores e tudo é feito pelas graças de Deus. Que não foi possível fazer 

tudo, mas todos deram o seu melhor. Que a população quis mudança, mas todos podem ainda se 

reencontrar futuramente. Nada mais havendo a ser tratado o senhor Presidente suspendeu a sessão 

para elaboração da ata da sessão, conforme artigo 98 do Regimento Interno. Retomada a sessão, 

determinou a leitura da ata, que foi aprovada por unanimidade. Agradeceu a presença de todos e em 

nome de Deus e pelo Povo declarou encerrada a sessão, da qual para tudo constar foi lavrada a presente 

ata, que vai assinada pelos senhores Presidente e 1º Secretário. 


